

تقسیم نصاب
اردو کورس (اے)
سال 2023-2024

درجہ: چہارم (Class IV)

ابتدائی (Urdu A)

پہلا ٹرم (اپریل تا ستمبر)

اسباق	درجہ سوم سے نقشبندی	مہارتیں	آموزشی ماحصل	عملی سرگرمیاں
سبق-1 صبح کی آمد (نظم)	☆ الفاظ کی صحیح ادائیگی	☆ نئے الفاظ ☆ متضاد الفاظ ☆ تلفظ کی مشق	☆ نظم وغیرہ کو ترنم سے پڑھتے ہیں۔ ☆ نظم کو صحیح تلفظ اور درست لب و لہجے کے ساتھ سناتے ہیں۔	☆ طلباء ایک دائرہ بنا کر کے بلند خوانی کے ساتھ مناسب لب و لہجے میں نظم پڑھیں گے۔
سبق-2 چڑیا اور پودے کی کہانی	☆ حروف سے الفاظ کی تشکیل	☆ واحد اور جمع ☆ الفاظ اور معنی ☆ متضاد الفاظ	☆ دوسروں کے خیالات کو سن کر اور سمجھ کر اپنے لفظوں میں بیان کرتے ہیں۔	☆ طلباء اپنے گھر پر ایک پودا لگائیں گے اور اس کی دیکھ بھال کریں گے۔ ☆ جماعت میں طلباء سے ان کے ذریعے کسی شخص کی گئی مدد کا انمول بیان کرنے کے لئے کہیں گے۔

سبق-3 پرنندوں کی دنیا	☆ نر اور مادہ کی پہچان	☆ مذکر اور مؤنث محاورے	☆ اپنے آس پاس واقع اشیا کے بارے میں معلومات حاصل کرتے ہیں۔ ☆ سبق میں مستعمل الفاظ کا جملوں میں صحیح استعمال کتے ہیں۔	☆ استاد طلباء کے ذریعے فلیش کارڈ کی مدد سے پرنندوں اور ان کی صفات کا ملان کرائے گا۔
سبق-4 ہمدردی (نظم)	☆ آسان الفاظ سے جملوں کی تشکیل	☆ جملوں کی تکمیل ☆ متضاد الفاظ	☆ نظم کو ترنم سے پڑھتے ہیں۔ ☆ نظم کو درست لب و لہجے اور روانی کے ساتھ سمجھ کر پڑھتے ہیں	☆ طلباء سے کسی ایک واقعہ کا بیان کرنیکے لئے کہا جائے جس میں انہوں نیکسی کے ساتھ ہمدردی کہو۔
سبق-5 حضرت علیؓ کا انصاف	☆ کم اور زیادہ (مقدار) کی پہچان	☆ وحد اور جمع ☆ سابقے لاحقے	☆ دوسروں کے خیالات کو سمجھ ک اپنے لفظوں میں بیہان کرتے ہیں۔ ☆ صحیح املا اور خوشخط لکھتے ہیں۔	☆ طلباء کو غریبانگی مدد کرنے کی ترغیب دی جائے۔
سبق-6 حکایتیں (ترجمہ)	☆ کسی موضوع پر چند جملے آسان زبان میں کہنا	☆ جملوں کی تکمیل ☆ مذکر اور مؤنث	☆ دوسروں کی باتوں کو اپنی زبان میں لکھتے ہیں۔ ☆ کسی کی تحریر کو پڑھکر یا دوسری باتوں کو سن کر اپنے لفظوں میں لکھتے ہیں۔	☆ طلباء سے نصیحت آموز کہانی سنانے کے لئے کہا جائے۔

سبق-7 کہنا بڑوں کا مانو (نظم) میں کہنا	☆ نظم کو مناسب لب و لہجے ☆ جملوں کی تکمیل ☆ وحد اور جمع	☆ نظم کو صحیح تلفظ اور درست لب و لہجے کا ساتھ سناتے ہیں۔ ☆ نظم کو لکھتے ہیں اور پھر اپنی پسندیدگی اور ناپسندیدگی کا اظہار کرتے ہیں۔ مان۔	☆ استاد طلبہ سے ایک فہرست تیار کرنے کے لئے کہے گا جس میں وہ درج کریں گے کہ گذشتہ دن میں انھوں نے اپنے بڑوں کا کون سا کہنا مان۔
--	---	--	---

نوٹ:- سبق کسان، شہید بھگت سنگھ اور ہوا صرف طلبا کے پڑھنے کے لئے ہیں۔ ان اسباق سے امتحانات میں سوالات نہیں کئے جائیں گے۔

MID TERM EXAMINATION

دوسرا ٹرم (اکتوبر تا مارچ)

اسباق	درجہ سوم سے نقشبندی	مہارتیں	آموزشی ماحصل	عملی سرگرمیاں
سبق-11 موبائل فون	☆ اسم کی تعریف	☆ ضمیر کی تعریف ☆ جملوں کی تشکیل	☆ اپنے آس پاس واقع اشیا کے بارے میں معلومات حاصل کرنے کے لئے پڑھتے ہیں۔ ☆ قواعد کے اصولوں کے مطابق صحیح زبان لکھتے ہیں۔	☆ دھاگے اور گلاس کی مدد سے طلباء کو آلہ بنانے کیلئے کہا جائیگا جس کی مدد سے وہ بات کر نیکی کوشش کریں گے۔
سبق-12 بکری نے دو گاؤں کھا لئے	☆ الفاظ کا درست تلفظ	☆ لفظ اور معنی ☆ صفت کی تعریف	☆ دوسروں کے خیالات کو سمجھ کر اپنے لفظوں میں بیان کرنا ہے۔ ☆ آس پاس بولی جانے والی اردو زبان کو سنتے اور سمجھتے ہیں۔	☆ جماعت میں طلباء سے سبق پر مبنی ایک ڈرامہ پیش کرایا جائے گا۔

<p>☆ طلباء چڑیا کے کٹ آؤٹ کی مدد سے مناسب لب و لہجہ اور اشاروں کے ذریعے سے بلند خوانی کریں گے۔</p>	<p>☆ طلباء نظم سن کر سمجھتے ہیں اور لطف اندوز ہوتے ہیں۔</p> <p>☆ نظم کو صحیح تلفظ اور درست لب و لہجہ کے ساتھ سناتے ہیں۔</p> <p>☆ پڑھے ہوئے اور نئے الفاظ کو اعراب اور آوازوں کے فرق کے ساتھ پڑھتے اور سمجھتے ہیں۔</p>	<p>☆ محاوروں کا جملوں میں استعمال</p> <p>☆ جملوں کی تکمیل</p>	<p>☆ محاوروں کے معنی</p>	<p>سبق-14</p> <p>یونہی پیاری چڑیوں ابھی اور گاؤ (نظم)</p>
<p>☆ طلباء جماعت میں سبق پر مبنی ڈرامہ پیش کریں گے۔</p>	<p>☆ آس پاس بولی جانے والی اردو زبان کو سنتے اور سمجھتے ہیں۔</p> <p>☆ اردو کی عام آوازوں اور لفظوں کو صحیح طریقے سے ادا کرتے ہیں</p> <p>☆ کہانی کو صحیح تلفظ اور درست لب و لہجہ کے ساتھ سناتے ہیں۔</p>	<p>☆ واحد اور جمع</p> <p>☆ مشکل الفاظ کے معنی</p>	<p>☆ الفاظ کا جملوں میں استعمال</p>	<p>سبق-16</p> <p>عقل مند چھیرا</p>

<p>سبق-18 ایکتا (نظم)</p>	<p>☆ آسان جملوں کی تشکیل</p>	<p>☆ لفظ اور معنی ☆ جملوں کی تشکیل</p>	<p>☆ طلباء نظم سن کر سمجھتے ہیں اور لطف اندوز ہوتے ہیں۔ ☆ پڑھی ہوئی نظم کو لکھتے ہیں اور پسندیدگی اور ناپسندیدگی کا اظہار کرتے ہیں۔ ☆ دوسروں کے خیالات کو سمجھ کر اپنے لفظوں میں بیان کرتے ہیں۔</p>	<p>☆ طلباء قومی نشانات کو یکجا کر کے اپنی کاپی لگائیں گے۔</p>
<p>سبق-20 تتلی اور گلاب</p>	<p>☆ الفاظ کی تشکیل</p>	<p>☆ متضاد الفاظ ☆ جملوں کی درستگی</p>	<p>☆ کسی تحریر کو پڑھ کر یا دوسروں کی باتوں کو سن کر اپنے لفظوں میں لکھتے ہیں۔ ☆ قواعد کے اصولوں کے مطابق صحیح زبان لکھتے ہیں۔ ☆ دوسروں کے خیالات کو سمجھ کر اپنے لفظوں میں بیان کرتے ہیں۔</p>	<p>☆ استاد طلباء سے تتلی پر چند جملے لکھنے کے لئے کہے گا اور گلاب کا پودا بنانے کے لئے کہے گا۔</p>

سبق-21 ریچھ کا پچی (نظم)	الفاظ کی مناسب لب و لہجے کے ساتھ ادائیگی	☆ مشکل الفاظ کے معنی ☆ درست الفاظ کی پہچان	☆ نظم سن کر سمجھتے ہیں اور لطف اندوز ہوتے ہیں۔ ☆ نظم کو صحیح تلفظ اور درست لب و لہجے کے ساتھ سناتے ہیں۔	☆ طلباء ڈمرو کا استعمال کرتے ہوئے بلند خوانی کریں گے۔
سبق-22 ہماری تہذیب	☆ کم اور زیادہ (مقدار) کی پہچان	☆ واحد اور جمع ☆ متضاد الفاظ	☆ دوسروں کی باتوں کو اپنی زبان میں لکھتے ہیں۔ ☆ صحیح املا اور خوشخط لکھتے ہیں۔ ☆ دوسروں کے خیالات کو سمجھ کر اپنے لفظوں میں بیان کرتے ہیں۔	☆ طلباء مختلف مذاہب کی تصاویر یکجا کر کے کاپی میں لگائیں گے۔

نوٹ:- سبق صنعتی آلودگی، پیہو، اور استاد بسم اللہ خان صرف طلباء کے پڑھنے کے لئے ہیں۔ ان اسباق سے امتحانات میں سوالات نہیں کئے جائیں گے۔

ANNUAL EXAMINATION